

拓展視野 貢獻社會

理大工商管理博士 (DBA) 及金融科技博士 (DFinTech) 學位課程

「學者型領袖」網上講座系列

很多人視終身學習為自己的人生目標，為自己在學術路途上豎立里程碑之餘，也希望能以自己的學習經驗和建樹，為所屬的業界以至社會帶來啟發與貢獻。香港理工大學工商管理學院主辦的「學者型領袖」網上講座系列，正是雲集一眾「學者型領袖」分享他們結合學術研究以及實際經驗的心得，為大家在商場道上開拓更寬廣的視野，啟發大家踏上終身學習之路。

香 港理工大學 (理大) 的工商管理博士 (DBA) 課程成立至今已廿五載，課程為高級行政人員而設，以培養「學者型領袖」為目標，善於進行研究，並將成果應用於處理現今商界的問題上，為本地最具國際認受性的工商管理博士課程，而順應市場的發展，理大在去年亦開設金融科技博士 (DFinTech) 學位課程。

回應市場需求 優化課程

作為國際金融和商貿城市中的重點工商管理課程，理大DBA吸引香港以至內地甚至亞洲各國的高級管理人才報讀，在統一的跨學科學術框架下，將彼此的豐富經驗和學術研究聯繫起來，互相交流和分享。作為課程總監，理大的唐憲生教授見證着DBA的改進及DFinTech的誕生。「DBA由最初一個學系的課程，提升成為整個學院的重點課程，期間不斷回應商界和市場變化，學員需求而把課程優化，例如我們不斷加入不同的選修科目，希望可以照顧不同專業範疇的學員的興趣和需要。隨着應用科技帶來不少裨益，為商界注入更多機遇和可能性，我們察覺近年DBA學員們，以至整個市場對於為金融科技展開的學術研究，興趣和需求日益增加，於是催生出創立DFinTech課程。」

分享經驗 拓展人脈及視野

為了讓大眾了解DBA及DFinTech的課程質素，及為DBA畢業生提供分享專業知識的途徑，理大工商管理學院聯同理大工商管理博士舊生會 (DBA舊生會) 帶來這次「學者型領袖」網上講座系列。DBA舊生會主席林熙齡博士表示：「透過講座，除了讓舊生分享在專業領域的心得以及成就，亦可以加強大家對DBA及DFinTech課程的認識，包括過往有多少商界精英修讀，修讀時的苦與樂等等，可以作為大家修讀課程時的重要



DBA舊生會主席林熙齡博士表示，在學期間認真地參與論文、做研究令他感到身心疲憊，但完成論文，回味自己的成果，會相當享受辛苦得來的成果。



課程總監唐憲生教授指出愈來愈多出色的商界高級行政人員報讀理大DBA課程，而且遍及亞太區不同國家和地區，證明了這課程在商界的認受性。

參考指標。」

今次「學者型領袖」網上講座的主題為「香港傳統行業之數碼轉型」，兩位舊生講者正是在銀行及金融界多年的鍾少權博士，以及活躍於投資商舖買賣的李根興博士。鍾少權博士表示：「我身處一個傳統的銀行和金融界，已經工作了30多年，而不管是我以往的研究論文還是現在的工作，都是跟銀行和金融界如何進行數碼轉型有關，所以正好是一個機會跟大家分享自己以及業界的概況。」李根興博士則認為：「零售業看似受到網購這種新經濟業務所衝擊，但這陣子經過我的基金而促成的商舖買賣仍然是有增長，究竟兩者可以怎樣並存？這會是我跟大家探討的課題。」

最後兩位都不約而同覺得，DBA課程可以把他們的商場「實戰經驗」轉化到學術研究上，可算是終身學習路途以至人生上一個重



「學者型領袖」網上講座可以增加大眾對DBA及DFinTech課程的進一步了解。



鍾少權博士覺得把過往的工作經驗量化成學術研究的題材，對業界的友誼會有所裨益。



李根興博士認為DBA課程在學習和研究交流的同時，也可以認識商界不同領域的人士，可以增強人脈。

要里程碑。有興趣知道「學者型領袖」的商場經驗及分析，以及想對DBA及DFinTech課程有進一步了解，可於4月14日 (星期三) 下午12:30至1:30參加這場網上講座。

立即登記：

課程網頁：
fb.polyu.edu.hk/dba/
fb.polyu.edu.hk/dfintech/



(資料由客戶提供)